4. נתונה צורה קמורה, שחסומה ע"י קשת AC וקו שבור ABC, כך שהקשת והקו השבור נמצאים בשני צדדים שונות של המיתר AC. 
יש לבנות קוו ישר שעובר דרך אמצע הקשת AC וחוצה את הצורה הזו לשני חלקים שווי שטח.

פתרון. נסמן את אמצע הקשת AC ב-D, ואת אמצע  הקטע AC ב-M. 
האזור בין הקטע AD לקשת AD זהה לאזור שבין הקטע CD לקשת CD. לכן בעצם צריך להעביר ישר דרך D שמחלק את המקובע ABCD לשני שטחי שווים. ברור, שלמשל אם AB=BC אז המרובע הוא דלתון ו-BD זו התשובה, אבל נניח שזה לא המקרה. למשל AB<BC.
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 ברור שקו שבור BMD חוצה את השטח, אבל אנחנו צריכים קוו ישר. לכן קו ישר זה צריך להיות בין DM ל-DB. היות ו-BMD חוצה את השטח, צריך לדאוג לכך שהשטח שנמצא מעל הקו שלנו אבל מתחת לקו BMD צריך להיות שווה לשטח שמתחת לקו זה אבל מעל הקו BMD.כלומר, אם X ו-Y נקודות חיתוך של הקו שאנו מחפשים אם BC ו-BM התאמה, אז שטחי משולשים DMY ו-BYX שווים. נוסיף לשני השטחים שטח BDY ונקבל ששטחים BDX ו- BDM אמורים להיות שווים. יש להם בסיס משותף BD לכן הגבהים עליו מ-M ומ-X שווים. כלומר, התנאי הוא: MX מקביל ל-BD.

משיקולים אלה קל לראות כיצד לבנות את הישר. בונים תחילה את D ואת M (אמצע הקשת ואמצע הקטע AC.)  אחר כל מעבירים דרך M את הקו הישר שמקביל ל-BD. הקו הזה יחתוך את הקו השבור ABC בנקודה X. 

אז DX הוא הקו שביקשו למצוא.
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